
Centrum právnej pomoci 
Pre ľudí v materiálnej núdzi začína od apríla 2019 fungovať konzultačné pracovisko Centra 
právnej pomoci (CPP) v Skalici. Konzultačné služby tohto centra môže využiť každá fyzická 
osoba bez ohľadu na jej príjem.  
V Skalici bude jej pracoviskom Mestské centrum sociálnych služieb - Štíbor na Kráľovskej ulici. 
Každý mesiac príde do Skalice zástupca Centra právnej pomoci Trnava a v určené dni čase od 
10.00 h do 15.00 Vám bude k dispozícii. V praxi to bude vyzerať nasledovne: 
 
Dopoludnie je venované konzultáciám k osobnému bankrotu - od 10:00 – 12:00 h prebieha 
preberanie už vypísaných žiadostí od klientov. 
Popoludní medzi 13:00 – 15:00 h prebiehajú dve 1-hodinové konzultácie v oblasti všeobecnej 
agendy (poskytovanie právneho poradenstva). 
 
Je potrebné objednať sa na konzultáciu vopred na presný termín prostredníctvom kancelárie 
CPP Trnava, pod ktorú konzultačné pracovisko v meste Skalica patrí, a to na telefónnom čísle 
0650 105 100 alebo e-mailom na info.tt@centrumpravnejpomoci.sk. 
 
CPP funguje na Slovensku od roku 2006 a postupne rozširuje svoje pôsobenie v záujme byť čo 
najbližšie k ľuďom. Právne rady Centrum právnej pomoci poskytuje v zmysle zákona č. 
327/2005 Z. z. o poskytovaní právnej pomoci osobám v materiálnej núdzi a máte možnosť 
zúčastniť sa: 
 
predbežnej konzultácie v trvaní maximálne 1 hodiny, kde Vám budú vysvetlené podmienky na 
priznanie nároku na poskytnutie právnej pomoci, resp. poskytnutá základná právna rada. Táto 
predbežná konzultácia je spoplatnená sumou vo výške 4,50 Eur, 
konzultácie vo veci osobného bankrotu v trvaní max. 30 minút – táto konzultácia nie je 
spoplatnená. 
  
V prípade, ak budete spĺňať podmienky na priznanie nároku na poskytnutie právnej pomoci, 
je možné si počas predbežnej konzultácie podať žiadosť o poskytnutie právnej pomoci. 
 
Právna pomoc môže mať formu právneho poradenstva (konzultácie), mediácie (mimosúdne 
riešenie sporov), zastupovania v konaní  pred súdom určeným advokátom alebo právnikom 
centra alebo vykonávania úkonov súvisiacich s vyššie uvedenými možnosťami. 
 
O právnu pomoc môže požiadať každý, kto spĺňa zákonné podmienky a využívanie dostupných 
právnych služieb si nemôže zabezpečiť svojím majetkom. Podmienkou je podanie písomnej 
žiadosti o poskytnutie právnej pomoci doloženej dokladmi, preukazujúcimi skutočnosti 
uvedené na predpísanom tlačive.  
 
Ľudia sa môžu na toto pracovisko obrátiť so žiadosťou o poskytnutie právnej pomoci vo 
veciach občianskoprávnych  (napr. v sporoch týkajúcich sa nájmu bytu, vysporiadania 
bezpodielového spoluvlastníctva manželov, nezaplatenia pôžičky, ochrany spotrebiteľa), 
rodinnoprávnych (napr. vo veci platenia výživného, zverenia dieťaťa do 
výchovy),  pracovnoprávnych (v sporoch týkajúcich sa neplatnosti výpovede, pracovných 
podmienok, diskriminácie na pracovisku, a pod.). Ďalej vo veciach obchodnoprávnych (napr. v 
spore z úverovej zmluvy s bankou, v spore zo zmluvy o vkladovom účte), v konaní pred súdom 
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v správnom súdnictve (napr. v konaní o preskúmanie rozhodnutia správneho orgánu, pri 
nečinnosti správneho orgánu a pod.), ale aj v cezhraničných sporoch.  
 
V posledných dvoch rokoch centrum rozšírilo svoju pôsobnosť aj o agendu tzv. osobného 
bankrotu, čo v praxi znamená, riešenie oddlženia fyzických osôb dvoma alternatívnymi 
spôsobmi (spôsob si vyberá dlžník s ohľadom na svoje osobné pomery): 
konkurz - znamená likvidáciu majetkovej podstaty dlžníka a rýchle oddlženie 
splátkový kalendár - znamená splácanie záväzkov dlžníka podľa splátkového kalendára 
s možnosťou ponechať si svoj majetok 
 
V oblasti trestného práva CPP právne rady, ani právnu pomoc neposkytuje. 
 
Veríme, že nové konzultačné pracovisko CPP v Skalici pomôže ľuďom, ktorí majú právne 
problémy a nevedia ich sami svojpomocne vyriešiť.   
 
Termíny konzultácií v roku 2019 sú naplánované na: 21. mája, 18. jún, 16. júl, 3. september, 
17. september, 15. október, 19. november a 3. december. 
 


